opusdei.org

因真福瓜达露佩的代 祷而获得的恩惠

5月18日是真福瓜达露佩的纪念日。以下是借着瓜达露佩·欧提斯·兰达苏丽的代祷,而由天主赐予的五恩惠。

2021年5月16日

我妹妹的第一份固定工作

我妹妹两年前于工商管理系毕业。尽 管她尽了力找工作,但仍无法找到一 份固定的工作。于是她做了一个瓜达 露佩的九日敬礼祈祷,结束九日敬礼 之后的几天,她就接获了面试的消息,并受聘用。今天是她新工作的第 二天,而且是她很喜欢做的工作。

A.B. (尼加拉瓜)

丢失的档案

当我拿出所有的文档坐在电脑前准备 工作时,突然发现我的USB不见了。 我以为一定是放在别的地方。我找了 我的房间,翻遍了我的文件…就是找 不到。

我开始担心起来,但因为我还有其他工作有待完成,我就去做了。做完之后,又再找我的USB,甚至还发了WhatsApp给我的家庭群组,万一有人知道:「你们找到一个浅蓝色的USB吗?」其中一位马上答说:「前两天,我看见它是插在电脑上的,但后来就没看到了。」那时,我真的慌了,因为在那个USB里,有我两周后要出庭的一个法务案件的所有档案。

另外还包括一份对我来说是非常重要 的个人文件。我马上对瓜达露佩说:

「请妳帮我找到它,我花了好几个月 的心血都在里面。上我一边把家俱挪 到一旁, 检视每个角落, 和这么小的 东西可能掉落的地方,一边缠着她不 斯祈祷。我到<u>外找</u>,而日越来越担 心, 同时也更坚持地求瓜达露佩帮我 寻找。我那时还没完全记得求瓜达露 佩代祷的祷文, 所以我干脆直接跟她 说话,回忆她一生中做的许多好事。 后来有人告诉我,那天早上他们已经 清除了废纸篓里的东西, 但是除了纸 张以外,里面什么都没有。突然灵机 一动,我走到垃圾箱前,把所有东西 都拿了出来。我看到一个蓝色的东西 —我的USB! 我顿时不知所措。我— 次又一次地感谢瓜达露佩,并把这件 意外视为两星期后要开庭的审案. 也 能顺利进行的征兆。

C.C. (巴赛隆纳)

伤口

两个月来,我的腿上有三个溃疡,非常的痛,特别是在晚上。尽管我已涂了油膏、把腿固定住,但情况并没有好转,伤口还是没有愈合,而且好痛。我一连九天做了瓜达露佩的敬礼,情况开始改善。两周后,三个溃疡几乎完全痊愈。我把它归功于瓜达露佩,因为在做九日敬礼之前,我努力了两个月的时间,可是没有任何的改善。

D.M.R. (西班牙)

墨西哥晚餐

说实话,直到9月28日星期六,我才非常专注的祈求瓜达露佩的代祷。当他们宣布她将被宣福时,我确实有麻烦她帮我找一份新工作,但我不是很热心,也不是信心十足。但是在28号星期六那天,我全心全意地请求她的代祷,瓜达露佩回应了我。

在过去的几年里,我们会举办晚餐来 庆祝我们家庭俱乐部的成立周年纪

念。这活动能帮助我们募款,并接触 到更多的人。去年的进展并不很顺 利,只有少数的家庭参加,所以损失 颇大。今年我们提前宣布了这计画, 并激请了所有我们可以激请的人。因 为去年的失败经验,几乎没有家人 来,我不能否认我们今年满害怕的。 我们安排了一顿以墨西为主题的晚 餐。除了瓜达露佩之外,还有更好的 盟友能帮我们的成功吗? 当几位帮忙 的妇女摆好桌子和装饰之后说: 「我 们摆了108个座位,希望都能坐 满!| 每个人都满怀热情,同时心中 也很紧张。

当时,我在心里自言自语:「瓜达露佩,请填满这108个坐位,如果你能的话,更多更好!」出乎意料之外,晚上6点半,客人已开始陆续到来。慢慢的人越来越多。现在是雨季,而且晚餐是在户外。我对瓜达露佩说:「让天气凉快一点,但千万不要下

雨。」时间越晚,来的人越来越多, 直到我们不得不添加更多的桌子!接

下来的一个小时, 我们就不断地加放 桌子。更了不起的是,没有下一滴 雨! 我以为瓜达露佩已经给完我所有 的惊喜了,没想到她继续给了我更多 的帮助。就在我们准备好要开场时, 灯光突然变暗了,这暗示我们的聚光 灯超负荷了,很快就要失效了。负责 安排活动的女十们很担心,也没有人 知道该怎么办。所以我再次乞求瓜达 露佩: 「瓜达露佩, 拜托帮我们把灯 修好! | 所有的灯都亮了,而且一直 亮着。我无法停止感谢瓜达露佩的帮 助。她让我大大吃惊,现在我们成了 扎实的好朋友。谢谢你, 瓜达露佩!

G.P. (瓜地马拉)

去波士顿

我写这封信是为了感谢瓜达露佩在她宣福礼前几个星期,我求她的代祷而得到的恩惠。我要买一张去波士顿参加会议的飞机票,但因为我知道的时间太短促,机票都很贵,从马德里到波士顿的价格都超过1500欧元。我找

了很长的一段时间,但都找不到较便 宜的票,所以我决定请求瓜达露佩的 代祷。我把电脑关掉,用她的祈祷卡 祈求,我问她:「如果我去参加这个 会议是件好事,请帮我找一张500欧 元以下的机票。」然后我去吃午饭。 等我回来以候,我又搜索了一次,找 到从马德里直飞波士顿的航班,只要 450欧元!我非常感激瓜达露佩赐我 的恩惠。

P.L.M.M. (西班牙)

• 更多资料关于真福瓜达露佩

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ zhs/article/yin-zhen-fu-gua-da-lu-peide-dai-dao-er-huo-de-de-en-hui/ (2025年12月12日)